



# ندای انقلاب

۱۳

انقلابی انسانی  
برای  
یک حکومت انسانی

حزب کمونیست کارگری ایران

ویژه خارج کشور

چهارشنبه ها منتشر میشود

nedaye\_enqelab@yahoo.com

چهارشنبه ۱۳ آبان ۱۳۸۸ - ۴ نوامبر ۲۰۰۹

سر دبیر: حسن صالحی

## مردم تهران با شعار

نه موسوی نه احمدی

زنده باد آزادی و برابری

## به استقبال ۱۳ آبان رفتند

ملموران سرکوب رژیم به مردم حمله کردند و زد و خوردی میان آنها و مردم در گرفت. بنا به گزارش رسیده زد و خورد شدید نبود و ملموران بیشتر کتک خوردند. با یورش ملموران سرکوب تظاهرات به شعارنویسی روی دیوارها و سپس محوطه گردی ختم شد.

جوانان و مردم آزادیخواه محلات آیت اله کاشانی و اکباتان با شعرهای رادیکال و آزادیخواهانه به پیشواز ۱۳ آبان رفتند و این در شرایطی است که این روزها سران رژیم و فرماندهان جنایتکار مدام مشغول تهدید مردم هستند. لازم به توضیح است که روز ۱۱ آبان دانشجویان دانشگاههای صنعتی و تهران و کاشان و خواجه نصیر نیز دست به اعتراض زدند. این اعتراضات فضای ملتهد و انقلابی ایران برای سرنگونی جمهوری اسلامی را به هر نابوری نشان میدهد.

ساعت پنج و نیم غروب امروز ۱۱ آبانماه عده ای از مردم در محله آیت اله کاشانی دست به تظاهرات زدند و به مدت یک ساعت در خیابانهای اطراف راهپیمائی کردند و شعار دادند. تظاهرات ابتدا بصورت پراکنده شروع شد اما در طول راه عده بیشتری از مردمی که شبهای قبل از پنجره شعار میدادند از خانه ها بیرون آمدند و به تظاهرات پیوستند و زمانی که وارد بزرگراه ستاری شدند به یک تظاهرات پرشور تبدیل شد. تظاهرات کنندگان ساعت حدود شش و نیم به اکباتان تا سه راه منتهی به بلوک یک فاز دو رسیدند و برای نقیایقی بزرگراه را در کنترل خود گرفتند.

تظاهرات کنندگان شعار میدادند "نه موسوی نه احمدی آزادی و برابری"، "مرگ بر دیکتاتور"، "زندانی سیاسی آزاد باید گردند"، "خون ندا در رگ ماست".

"ایرانی" نیستند. کورش هم هر چه کرده - خوب و یا بد - به سلهای خلی پیش بر می گرد. کسی با حلوا حلوا کردن "پرچم سه رنگ" شکم گرسنه اش سیر نمی شود. کسی با خواندن نغمه های "مرز پر گهر" به سفره منزلش چیزی اضافه نمی شود. کسی با خط و نشان کشیدن برای منتقین "هویت

ورزی سرمایه داری در اسارت نگه دارد. چیزی که جامعه ایران در خاندان پهلوی تجربه تلخ آن را دارد و در سال ۵۷ به انگیزه انقلاب مردم ایران علیه رژیم سلطنتی تبدیل شد. اما دشمنی مردم ایران با جمهوری اسلامی از سر "کم ایرانی" بودن آن نیست. شکنجه گران کهریزک از شکنجه گران سلواک دوره شاه کمتر

سرنگونی طلب هستند) خواهان یک جمهوری ایرانی بجای جمهوری اسلامی است و بر ایرانی بودن نظام آتی تاکید دارد. تبلیغات عظمت طلبانه ایرانی یعنی بازگشت به پرچم شیر و خورشید و "کورش بزرگ" و "تمدن آریایی" بخشی از هویت این جریان است. این آلترناتیو بعضا خودش را در شعار "استقلال، آزادی، جمهوری ایرانی" نیز نشان می دهد. نمایندگان فکری این جریان اجتماعی فکر می کنند با بازگشت به نظام پهلوی سابق "عزت و عظمت ایرانی" دوباره به او باز می گردد و همه چیز دوباره سر جای خودش قرار خواهد گرفت.

استناد به هویت های ملی و قومی که از نظر من کاذب هستند، از قضا خاصیتش این است که علت بابخشی ها و مشقات مردم را لایوشانی می کند و راه دستیابی به خوشبختی را مکنز فقر و فلاکت بی حد و حصر در مملکت و اختناق و ارتجاع فرهنگی حاکم در کشور از سر تعلقات "قومی" و یا "ملی" این و یا آن حاصل نشده است. جمهوری اسلامی تقاله متعفی بود که با کمک بورژوازی جهانی برای سرکوب انقلاب مردم ایران به قدرت رسد. این رژیم با توسل به رعب و جنایت آشکار و برقراری رسوم و قوانین ارتجاعی و فروکوفتن ارزشهای و حقوق انسانی، در واقع حاکمیت نظام سرمایه داری و منافع مشتی اقلیت مخخور را پاسداری کرده است. ناسیونالیسم محیلانه این واقعیت ساده را پنهان می کند تا با ایدئولوژی دیگری- متعلق به همان طبقات دارا- جامعه را در پنجه زور و اختناق و سود

## اسلامی، ایرانی و یا انسانی؟



حسن صالحی

نیست. اینها انتقادشان به خامنه ای این است که جانب انصاف را رعایت نکرده است و از موقعیت خود به نفع جناحی دیگر از رژیم استفاده کرده است. اینها در بهترین حالت یک جمهوری اسلامی نوع دیگر می خواهند که قدرت ولی فقیه در آن محدود شده باشد و به همه باندهای اسلامی حکومت امکان فعالیت بدهد. این آلترناتیو، آلترناتیو سوخته ای در جامعه ایران است. چرا که خیلی ساده، مردم ایران تجربه حکومت اسلامی را دارند و نمی خواهند که زندگی شان از این پس نیز مثل سی سال گذشته رقم بخورد. تمام دعاها از همین جا آغاز شده است که مردم جانشان از دست این رژیم جهل و خرافه، سیاهی و زندان، فقر و فلاکت به لب رسیده است و می خواهند در آزادی و رفاه زندگی کنند. از قضا همین غلیان اجتماعی است که جناحهای مختلف رژیم را به جان هم انداخته است. مردمی که تجربه تلخ حاکمیت نظام اسلامی را دارند به این آلترناتیو به دیده مزاح می نگرند. پاسخ مردم ایران به آلترناتیو اسلامی بهر حال روشن است. نه! نمی خواهیم! می خواهیم یک بار برای همیشه سایه شوم مذهب از زندگی مان رخت بر بندد.

با توام جنبش انقلابی مردم ایران، از سوی سه جنبش اجتماعی اصلی مطرح در جامعه سه آلترناتیو متفاوت برای آینده جامعه ایران تصویر می شود. این سه آلترناتیو بطور خلاصه در علوین اسلامی، ایرانی و انسانی تبلور می یابد. به هر یک از این سه آلترناتیوها نگاهی بیاندازیم.

۱- آلترناتیو اسلامی- این آلترناتیوی است که اساسا از سوی جناح معضوب جمهوری اسلامی مطرح می شود. یعنی موسوی و شرکا، گجی و شیرین عبادی و دیگران. اینها گرایش هستند که به آنها می توان گرایش ملی- اسلامی در جامعه لقب داد. همانطور که همه می دانند موسوی بارها گفته است که " جمهوری اسلامی نه یک کلمه کم و نه یک کلمه زیاد!" اینها خواهان بازگشت جمهوری اسلامی به همان ارزشهایی هستند که خمینی جلاذ پایه گذارش بود. در واقع می خواهند به دوران اول جمهوری اسلامی بر گردند. عطاالله مهاجرانی اخیرا در یک سخنرانی در آمریکا دیدگاه های این گرایش را چنین فورموله کرد: "این را هم بدانید که ما به دنبال جدایی نین از حکومت که هیچ، به دنبال برقراری نموکراسی هم نیستیم چون نموکراسی در کشوری مثل کشور ما فعلا - حتی به روزگاران - قابل برقراری

۲- آلترناتیو "ایرانی"- این آلترناتیو به گرایش در جامعه تعلق دارد که البته قدمت زیادی دارد و یک نوع ناسیونالیسم ایرانی را نمایندگی می کند. این جریان ( تازه آن بخشش که

# برگزاری ۳۰ اکتبر روز اعتراض به اعدامها در ایران در چندین شهر جهان



گوتنبرگ / سوئد



تورنتو / کانادا

سوئد، خاتم جوزفین دیوینگ (Josefin Deiving) ملاقات کردند. در این نشست که بیش از یکساعت بطول انجامید، موضوع توقف مجازات اعدامها بخصوص لغو فوری احکام صادر شده برای اعدام کودکان از جمله حکم قریب الوقوع اعدام صفر انگوتی نوجوانی که در سن هفده سالگی دستگیر و منتظر اعدام نگهداشته شده است و نیز بازداشت شدن تظاهراتی اخیر در ایران مطرح گردید.

خاتم Josefin Deiving گفت: هیچ وجدانی نمی تواند در قبال این جنایات فجیع و غیر انسانی سکوت کند. این اسناد، این تصاویر و نکات شما غیر قابل کتمان است. سازمان جوانان سوسیال دمکرات خود را موظف می بیند که موارد فوق را سریعاً در اولین اجلاس رسمی رهبری سازمان جوانان سوسیال دمکرات که نهم ماه نوامبر تشکیل می گردد مطرح کند. شخصاً از دیدن شما و اینکه چنین سازمانهایی برای توقف ماشین امکشی جمهوری اسلامی فعالند خوشحالم در عین حال بهت زده و پریشان هم هستم و حقیقتاً نگرانم که این جنایات هولناک و کشتار کودکان همچنان ادامه بیابد و صفر انگوتی نیز به سرنوشت شومی مانند بهنود شجاعی مبتلا گردد. به سهم خودم تلاش خواهم کرد که فشار جدی تری به جمهوری اسلامی وارد آید.



لندن / انگلستان

بمناسبت روز ۳۰ اکتبر که از سوی کمیته بین المللی علیه اعدام بعنوان روز اعتراض جهانی به اعدام ها در ایران اعلام شده بود در شهر های استکهلم، فرانکفورت ، آخن، گوتنبرگ، برلین، لندن، تورنتو ، هامبورگ، سلو، ونکور و بوستون مجموع حرکتی صورت گرفت. این حرکات شامل گردهمایی اعتراضی، میتینگ خیابانی، برقرار نمایشگاه عکس و میز اطلاع رسانی، جمع آوری امضا در محکومیت جمهوری اسلامی و دیدار با روزنامه ها و نمایندگان احزاب پارلمانی می شد. در این

همایش ها، سخنرانی های افشاگرانه ای به زبانهای فارسی و محلی هر کشور ایراد شد و از جنایات جمهوری اسلامی و همچنین پایداری مبارزه و انقلاب مردم ایران برای آزادی سخن گفته شد. برخی سازمانهای محلی از اقدام کمیته بین المللی علیه اعدام حمایت بعمل آورده بودند و در این برنامه ها شرکت داشتند. لازم به توضیح است روز چهارشنبه ۲۸ اکتبر طبق قرار از پیش تعیین شده، هیئتی از جانب کمیته بین المللی علیه اعدام و نهاد کوریکان مقدمند مرکب از مرجان واعظ و افسانه وحدت با نماینده سازمان جوانان سوسیال دمکرات



برلین / آلمان



دیدار و گفتگو در استکهلم



استکهلم - سوئد



فرانکفورت آلمان

از صفحه ۱

اسلامی، ایرانی و یا انسانی

اسلامی آغاز نمی شود و به همینجا نیز

## ده خواست فوری مردم!

برای همه شهروندان ایران مستقل از

مذهب، زبان، و یا قومیت و ملیت

۹- محاکمه آیت الله ها و مقامات حکومتی و ایادی آنان بجرم غارت و چپاول اموال مردم و باز پس گرفتن اموال غارت شده از آنان

۱۰- تامین و تضمین یک زندگی مرفه و منطبق بر آخرین استانداردها و امکانات در پیشرفته ترین جوامع برای همه شهروندان. افزایش فوری حداقل دستمزد و حقوق به یک میلیون تومان

این فرمان جنبش آزادیخواهان مردم است. اینها خواسته های حداقل و فوری مردمی است که در صفوف میلیونی به خیابان آمده اند و شعار مرگ بر جمهوری اسلامی سر داده اند. این حداقل شرایطی است که هرکس که داعیه همگامی با اعتراضات مردم را دارد باید از آن دفاع کند.

مردم ایران برای تحقق این خواسته ها و سرنگونی جمهوری اسلامی با قدرت به مبارزه خود ادامه خواهند داد.

### حزب کمونیست کارگری ایران

۵ تیرماه ۱۳۸۸، ۲۶ ژوئن ۲۰۰۹

حزب کمونیست کارگری بمنظور قدرت گیری هر چه بیشتر جنبش انقلابی مردم، تثبیت دستاوردهای آن، و تسهیل پیشروی آن در جهت سرنگونی جمهوری اسلامی مفاد زیر را بعنوان ده خواست فوری و حداقل مردم اعلام میدارد:

۱- بازداشت و محاکمه علنی آمرین و عاملین کشتارهای اخیر و کلیه جنایات جمهوری اسلامی در سی سال گذشته

۲- آزادی زندانیان سیاسی

۳- لغو مجازات اعدام

۴- لغو حجاب اجباری و جداسازی جنسیتی

۵- لغو کلیه قوانین ضد زن و تبعیض آمیز علیه زنان. برابری کامل حقوق زن و مرد

۶- جدائی کامل مذهب از دولت، از سیستم قضائی، و از آموزش و پرورش. آزادی کامل مذهب و بی مذهبی بعنوان عقیده و امر خصوصی افراد

۷- آزادی بی قید و شرط عقیده، بیان، اجتماعات، مطبوعات، تظاهرات، اعتصاب، تشکل و تحزب

۸- برسمیت شناسی حقوق مساوی

### کنفرانس سالانه اعضای حزب در غرب کانادا برگزار شد

کنفرانس ۵ تن از فعالین اجتماعی جوان در غرب کانادا به عضویت حزب در

روز شنبه ۳۱ اکتبر ۲۰۰۹ کنفرانس سالانه اعضای حزب کمونیست کارگری



آمده و بطور خلاصه توضیح دادند که چرا حزب کمونیست کارگری را برای

ایران در غرب کانادا با حضور مصطفی صابر رئیس دفتر سیاسی حزب و یدی محمودی دبیر تشکیلات آمریکای شمالی در ونکوور کانادا برگزار شد. در این

ختم نمی گردد. جمهوری اسلامی یکی از وحشی ترین مدافعان سرمایه داری در دنیای حاضر است. رقت جمهوری اسلامی در عین حال آغاز گر جدال بزرگتر بر سر نظام و مناسبات سیاسی و اقتصادی آینده ایران خواهد بود. این جدال از هم اکنون شروع شده است. ما بر این باوریم که نظام آتی باید بر محور رفع نیازهای انسان بچرخد و نه سود و منافع سرمایه داران. رفع نیازهای انسان در همه عرصه های اقتصادی، سیاسی، فرهنگی و اجتماعی باید در دستور کار جامعه قرار گیرد. اسارت در بردگی مزد باید به خلاصی اقتصادی انسانها بیانجامد و همه از نعمات حاصل کار خود بهره مند شوند. گرسنگی انسانها باید جای خود را به رفاه بدهد. سرکوب سیاسی انسانها باید با آزادی های بی قید و سیاسی جایگزین شود. ارتجاع و جزمیت فرهنگی باید با ایجاد امکانات رشد و شکوفایی آحاد جامعه عوض شود. تبعیض میان انسانها بدلیل جنسیت، نژاد و قومیت نابود گردد و برابری انسانها تامین گردد و ...

رجوع به انسانیت اما رمز موفقیت ما در مبارزه و انقلاب امروزمان نیز هست. هیچ چیز همچون اتحاد حول خواسته ها و منافع انسانی نمی تواند مردم را بطور یکپارچه در مقابل رژیم قرار دهد. به قول حمید تقوایی این چیزی است که در هر کسی که هر مذهبی دارد و یا ندارد، و در عرب و ترک و بلوچ و فارس و هر کس دیگری که به هر ملیتی منتسب است و با هر زبانی حرف می زند، مشترک است. هرکس به هر چه منتسب شده باشد، انسان است. زن باشد یا مرد، انسان است. شیعه باشد یا سنی، بهایی باشد یا یهودی یا اساسا به خدا اعتقادی نداشته باشد، انسان است. اگر چیزی مانع اتحاد انسانها می شود باورهایی است که بر اساس تعصبات قومی، مذهبی و ملی بنا شده است. این باورهای بدلایی ساده به نفاق در میان انسانها دامن می زند و آنها را از یکدیگر دور می سازد. اما رجوع به ارزشهای جهانشمول انسانی می تواند زمینه ای اتحاد واقعی مردم را ایجاد کند و کمر این رژیم را بشکند. حزب ما در بیانیه ای با عنوان ده خواست فوری مردم، میرمترین خواسته های انسانی جنبش انقلابی حاضر را فرموله کرده است که می تواند مبنای اتحاد همه مردمی باشد که هیچ منفعتی در تعصبات مذهبی، قومی و ملی ندارند و می خواهند جمهوری اسلامی برود و به آزادی دست یابند.

مقدس ملی و ایرانی" به آزادی دست نمی یابد. کسی با ارجحیت دادن "قوم" و "ملت" خود به برابری دست نمی یابد. کسی با نشانند خرافه قومی و ملی به جای خرافه مذهبی به تمدن نمی رسد. مردم ایران باید با چشمان باز به شعارها و گفتار جریانات سیاسی نگاه کنند و واقعیت نهفته پشت سر هر شعاری را بخوبی دریابند تا تلاش و جانفشانی های آنها یکبار دیگر سکوی برای قدرت گیری نمایندگان طبقات دارا در لباسی دیگر نشود.

۳- آلترناتیو انسانی- این آلترناتیو حزب کمونیست کارگری ایران است. وقتی از حزب کمونیست کارگری صحبت می کنیم منظورمان هم سازمان و تشکیلات حزب و هم بنه اجتماعی آن یعنی کارگران و مردم زحمتکشی است که هیچ نفعی در بقا استثمار و ستم ندارند. وقتی ما از آلترناتیو انسانی حرف می زنیم منظورمان آن نظام و جامعه ای است که برای تحقق آن مبارزه می کنیم. انقلاب انسانی! جامعه انسانی! حکومت انسانی! جمهوری انسانی! این همان سوسیالیسمی است که ما طالب آن هستیم. همه این علوین را می شود به موازات سوسیالیسم و کمونیسم بکار گرفت. ما لفظ و کلمه انسانی را برخلاف تصور تنگ نظران سیاسی از این رو بکار نمی گیریم که سوسیالیسم مان را رقیق کنیم. از نظر ما اساس سوسیالیسم انسان و بازگرداندن اختیار به انسان است. حتی نقد ما به جمهوری اسلامی از دریچه منافع انسان است. این چه نظامی است که در آن مشتاق مقخور و آیت الله میلیارد در جامعه پول پارو می کنند و اکثریت جامعه در فقر و محنت به سر می برند؟ این چه نظامی است که در آن به زنان بعنوان نیمه انسان نگاه می شود و حقوقشان اینچنین سیستماتیک مورد تعرض قرار می گیرد؟ این چه نظامی است که شیره جان کارگر را می مکد و تا صدای کارگر بلند شد برای سرکوبش پاسدار و گزرمه روانه می کند؟ این چه نظامی است که نیازهای اولیه انسانها به غذا، پوشاک و مسکن و سرپناه قربانی طمع ورزی سرمایه داران و حکومتشان می شود؟ این چه نظامی است که جان آمیزد در آن پیشیزی ارزش ندارد و ماشین جنایتش روز و شب در حال آموکشی است؟ این چه نظامی است که برای حفظ بقایش به نسل کشی دست می زند؟ انتقاد ما به این نظام از جمهوری

## لغو سخنرانی نماینده جمهوری اسلامی در آلمان بدلیل

## اعتراضات گسترده

جمهوری اسلامی ایران بها الدین بزرگانی در شهر ارلانگن، کنسل میشود. ما امروز این خبر را از یکی از همکاران آقای سرکنسول در مونیخ دریافت کردیم به ما گفته شد که بدلیل فشار سیاسی و اتفاقات اخیر در آلمان به محض پخش خبر سخنرانی فضای دیگری به وجود آمده و فشار روی آنها زیاد است ... ما بدین وسیله از سرکنسول بدلیل این اوضاع معذرت می‌خواهیم و امیدواریم یکبار دیگر در فضای دیگری ایشان را دعوت کنیم...

لازم به توضیح است که روز ۴ نوامبر بدعوت آنتیست ها و آزاد اندیشان شهر ارلانگن مینا احدی از کمیته بین المللی علیه اعدام واز رهبران اپوزیسیون جمهوری اسلامی در همین شهر سخنرانی می‌کند.

یک سازمان نازیستی در آلمان بنام "فرانکونیا" سرکنسول جمهوری اسلامی، بها الدین بزرگانی، را برای سخنرانی در روز ۳۰ اکتبر در شهر ارلانگن دعوت کرده بود که پس از اعتراضات گسترده این سخنرانی لغو شد. یک روز پس از علنی شدن خبر سخنرانی نماینده رژیم موجهی از اعتراض آلمان را فراگرفت. سازمان ضد فاشیست در آلمان، فراخوان تظاهرات داد و چندین نهاد و سازمان ایرانی و یا آلمانی به این موضوع اعتراض کردند. تنها در روز کافی بود که جمهوری اسلامی و هم پیمانان فاشیست آن عقب بنشینند. نازیستها در روز ۲۹ اکتبر در سایت خود چنین نوشته بود:

"متأسفانه باید به اطلاع برسانیم که جلسه سخنرانی سرکنسول

## ما منتظر اقدامات شما هستیم!

باشد؟! چرا ما کارگران به دلیل ایجاد تشکل های صنفی خود تحت بازجویی، شکنجه، آزار و انبیت، اخراج و حبس قرار می‌گیریم؟! آیا دولت ایران نباید پاسخگوی اقدامات خود در قبال نمایندگان کارگران شرکت واحد از جمله منصور اصلو و ابراهیم مددی و اقدامات خود در قبال ما نمایندگان کارگران نیشکر هفت تپه باشد؟! آیا از دولت ایران نباید خواسته شود که کارگران را به دلیل برگزاری مراسم مسالمت آمیز روز جهانی کارگر (از جمله ۱۵۰ نفر در امسال و در تهران) زندانی نکند؟! به خاطر برگزاری این مراسم آنان را دانگاهی نکند، شلاق نزند و (از جمله به مدت یک سال در مورد محمود صالحی در شهر سقر) به حبس نرسانند؟! در پایان این نامه از سازمان جهانی کار خواسته شده است برای جلوگیری از اقدامات غیر انسانی، مغایر با مقاله نامه های ۹۸ و ۸۷ و اقدامات ضد کارگری دولت ایران نهایت تلاش خود را بکار گیرند.

سندیکای کارگران نیشکر هفت تپه با ارسال نامه ای به سازمان جهانی کار و نهادهای کارگری، نهادهای حقوق بشری و رسانه ها ضمن اشاره به موارد متعددی نقض حقوق کارگران توسط جمهوری اسلامی از این نهاد خواست در مخالفت با اقدامات ضد کارگری رژیم اسلامی به اقدامات عملی دست بزنند. در بخشی از این نامه آمده است:

"برای پنج نفر از اعضای هیات مدیره ی سندیکا، آقایان علی نجاتی، جلیل احمدی، فریدون نیکوفرد، قربان علیپور و محمد حبیری مهر، در مهرماه ۸۸، احکام یک سال زندان (شامل شش ماه حبس تعزیری و شش ماه حبس تعلیقی) و جریمه های اجتماعی دیگری صادر شد و سپس از ادامه به کار آنان ممانعت به عمل آمد." در بخش دیگری از این نامه این سئوالات مطرح شده است:

"آیا دولت ایران عضو پیوسته ی سازمان جهانی کار نیست؟! آیا هرگز از دولت ایران خواسته میشود که پاسخگو

از صفحه ۳  
کنفرانس سالانه اعضا...

ادامه فعالیت‌های خود انتخاب کردند.

در طول مباحثات کنفرانس گزارش عملکرد واحد غرب کانادا در یکسال گذشته مورد بررسی قرار گرفت و در این خصوص اعضا و فعالین حزب نظرات و پیشنهادات خود را مطرح کردند. انتخابات اعضای جدید کمیته غرب نیز انجام شد و فهیمه صادقی، عباس



"مگی" در  
کنفرانس به  
عضویت حزب  
در آمد.

ماندگار، مینا بهروز، سعید رستم پور، زانیار کاظمی، مسعود آرنوش و پری جاودان برای عضویت در کمیته غرب کانادا انتخاب شدند.

روز یکشنبه ۱ نوامبر نیز یک جلسه سخنرانی و پرسش و پاسخ با حضور مصطفی صابر برگزار شد. موضوع این جلسه "چگونگی پیشرفت و پیروزی انقلاب جاری در ایران" بود. در ادامه این جلسه مصطفی صابر به سئوالات شرکت کنندگان در جلسه پاسخ داد.

[wpiranabroad@ymail.com](mailto:wpiranabroad@ymail.com)

[www.wpiran.org](http://www.wpiran.org)

همکار نشریه: سعید اصلی

## حضور احمدی نژاد در اجلاس "آب و هوا" در کپنهاگ را به محل اعتراض به رژیم جنایتکار جمهوری اسلامی تبدیل کنیم!

اسلامی به هر منظور و تحت هر بهانه ای نباید اجازه داشته باشند در مجامع بین المللی حضور یابند.

مردم آزاده!

حضور احمدی نژاد در اجلاس کپنهاگ، باید با اعتراض وسیع روبرو شود. باید محل اجلاس آب و هوا به دانگاهی برای محاکمه جنایتکاران حاکم بر ایران تبدیل شود. حزب کمونیست کارگری ایران همه مردم آزادیخواه را فرا میخواند که محل برگزاری این اجلاس را به صحنه دادخواهی مردم ایران از رژیم آلمکش جمهوری اسلامی تبدیل کنند. برای تدارک یک اعتراض گسترده خود

مردم آزاده! زنده باد آزادی، زنده باد برابری!

تشکیلات خارج کشور حزب کمونیست کارگری ایران  
۳ نوامبر ۲۰۰۹

قرار است احمدی نژاد در روزهای ۱۷ و ۱۸ ماه دسامبر به داتمارک سفر کند و در اجلاس مربوط به تغییرات آب و هوا که در کپنهاگ برگزار میشود، شرکت کند.

پذیرش سران جمهوری اسلامی در اجلاس بین المللی که انعکاس گوشه کوچکی از صحنه ها و اخبار جنایات اخیرشان با موجهی از خشم و انزجار بین المللی روبرو شد، از نظر مردم ایران بخشودنی نیست. قابل قبول نیست. نباید کسانی که دست شان بخون مردم آلوده است، اجازه یابند در مجامع بین المللی بنام آنها سخن بگویند. سران جنایتکار جمهوری

لیست برخی تظاهرات ها  
علیه جمهوری اسلامی در  
ارتباط با ۱۳ آبان در  
خارج کشور

سوند:

گوتنبرگ - چهارشنبه ۴ نوامبر -  
ساعت ۵ بعد از ظهر - مکان  
برونس پارک - تلفن تماس:

۰۷۳۵۶۷۶۱۶۸

استکهلم - چهارشنبه ۴ نوامبر -

ساعت ۵ و نیم بعد از ظهر در

سیرگل توری - Sergels

Torg - تلفن تماس

۰۷۳۵۱۳۸۷۰۴

انگلیس - لندن:

چهارشنبه ۴ نوامبر - از ساعت